

возможность их внедрения в учебный процесс. ЭВМ на кафедре стали применяться для решения задач, приема зачетов и экзаменов, что повысило объективность оценки знаний курсантов. От преподавателей потребовалась разработка необходимых методических материалов и тестов. Шло внедрение в учебный процесс и других технических средств обучения.

По инициативе зав. кафедрой значительное внимание было уделено методическому и эстетическому оформлению помещений кафедры, их гигиеническому состоянию.

Большую роль в обучении играют разнообразные учебно-методические пособия, разработанные преподавателями. Например, Землянский Ю. М. опубликовал работу «Основы конструирования деталей и сборочных единиц передач», Осипов Г. Л. и Шрамко Т. Г. — «Расчет передач», Шрамко Т. Г. — «Справочные таблицы по курсу деталей машин», Осипов Г. Л., Землянский Ю. М., Морозов В. И., Симонов В. И. — «Лабораторный практикум по прикладной механике».

Курсанты под руководством преподавателей принимают активное участие в научной деятельности: пишут рефераты, участвуют в рационализаторской работе, в межвузовских олимпиадах и конференциях. Олимпиада по сопротивлению материалов традиционно проводится в ЮУрГУ; курсанты неоднократно занимали на ней призовые места, а в 2007 году заняли первое место. Команду курсантов к олимпиаде всегда готовит преподаватель Морозов В. И. Но в этой многогранной работе не обходится без лаборантов Бозовой Л. Н., Кичатовой Л. Н., Белоиваненко Н. Ф., Шороховой Л. В., Кокотовой С. В., Пожарского В. В., Герасименко Т. А.

Научное направление работы кафедры — совершенствование конструктивной и эксплуатационной надежности автомобильной техники и гусеничных машин. В настоящее время над диссертацией работает Закомолдин И. И., защитил диссертации и получили ученую степень кандидаты педагогических наук Возилова Е. В. (2003 г.), Асадулина Е. Ю. (2006 г.), плодотворно работает над диссертацией по педагогике Краевая Н. А.

В канун юбилея училища коллектив кафедры считает своей основной задачей совершенствовать обучение на современном уровне, уделяя

постоянное внимание повышению квалификации путем самообразования. Этому подчинена гармоническая увязка преподавания общетехнических дисциплин и специальных, а также интенсификация учебного процесса путем отбора учебного материала, применения ЭВМ в учебном процессе и новейших методик обучения.

Кафедра иностранных языков

История кафедры иностранных языков неразрывно связана с историей самого военно-учебного заведения. Кафедра была создана в 1968 году, и большую роль в формировании ее традиций сыграли старшие преподаватели Лазарева З. Н. и Казымова В. Д., преподаватели Токарева Н. Ф. и Кочергина В. И.

Именно они заложили тот фундамент и те основополагающие принципы, на которые до сих пор опираются преподаватели кафедры — ответственность за порученное дело, преданность своей профессии и добросовестность. Первый коллектив кафедры возглавила заведующая Дзюба Л. Н., и ей пришлось решать сложные задачи по созданию учебной, методической, материально-технической базы, соответствующих требованиям высшей школы.

Творческими усилиями коллектива создавалась программа, совершенствовался план занятий, разрабатывался и печатался учебный материал. Уже в начале семидесятых годов были оборудованы современные по тому времени лингафонные кабинеты, внедрялись в учебный процесс новые стандарты и методики.

В 1975 году заведующим кафедрой был избран Чугуев В. П., хороший организатор, опытный



Презентация компьютерного класса